Gewichtstoenametabel C-Nest "Van disse kaante Kuunder” Terug
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Kenmerk wit geel roze | zwart |d.blauw| rood | paars |l.blauw | l.groen
Geslacht teef teef teef reu reu teef teef teef teef
Geboortegewicht 266 298] 304] 388] 342] 284] 354 238 350
= + 4 -4 -4 -18 23 2 6 -2 4
§’§ = 270 294 300 370 365 286 360 236 354
3 % 2 -1 -1 -5 7 1 2 -1 1
= + 8 4 -8 0 3 14 0 4 2
§§ = 278 298] 292 370 368 300] 360 240 352
2 % 3 1 -3 0 1 5 0 2 -1
o T + 22 18 22 8 30 24 30 34 12
§°§ = 300 316 314] 378 398 324 390 274 364
e % 8 6 8 2 8 8 8 14 3
- «T + 20 42 22 32 26 34 30 8 24
§ 2 = 320 358 336] 410 424 358] 420 282 388
2 e % 7 13 7 8 7 10 8 3 7
T + 22 24 18 40 40 16 20 50 16
28 = 342 382 354 450 464 374 440 332] 404
°2 | % 7 7 5| 10 9 4 5| 18 4
©T + 26 28 28 40 40 14 42 14 46
29 = 368 410 382 490 504 388] 482 346 450
02 % 8 7 8 9 9 4 10 4 11
= + 52 46 20 70 58 48 44 16 12
§’§ = 420 456] 402 560 562 436 526 362 462
& % 14 11 5 14 12 12 9 5 3
= + 24 38 66 28 78 8 26 28 50
gS = 444 494 4e8| 588 640 444 552 390 512
O3 % 6 8 16 5 14 2 5 8 11
> T + 24 28 -2 8 8 82 8 54 48
2S = 468 522| 466| 596 648 526 560| 444 560
e % 5 6 0 1 1 18 1 14 9
ot + 54 54 54 42 8 20 60 52 32
o8 = 522l 576 520 638 656 546 620 496 592
g % 12 10 12 7 1 4 11 12 6
~ -c + 24 36 32 50 38 30 36 6 56
§ o8 = 546 612 552| 688 694 576] 656 502] 648
s 0y % 5 6 6 8 6 5 6 1 9
~ T + 20 24 36 28 50 44 36 58 52
o8 = 566 636| 588 716] 744 620 692 560 700
oy % 4 4 7 4 7 8 5 12 8
o T + 30 40 44 50 58 24 28 12 24
o8 = 506| 676 632] 766 802 644 720 572 724
08 % 5 6 7 7 8 4 4 2 3
v<= + 58 46 32 22 16 34 44 70 32
o8 = 654 722 664 788 818 678] 764 642 756
ox % 10 7 5 3 2 5 6 12 4
w T + 48 24 12 32 34 44 40 22 44
o8 = 702| 746 676] 820 852 722 804 664 800
o % 7 3 2 4 4 6 5 3 6
©T + 36 32 24 66 42 50 32 22 10
8 = 738 778| 700| 886 894 772 836| 686 810
o5 % 5 4 4 8 5 7 4 3 1
~ T + 48 24 18 74 88 48 30 46 44
28 = 786| 802 718] 960 982 820 866 732 854
og % 7 3 3 8 10 6 4 7 5
™ © T + 26 60 58 24 22 10 40 40 22
§ %g = 812| 862 776| 984 1004| 830 906 772| 876
s 0g % 3 7 8 3 2 1 5 5 3
= + 42 22 42 8 24 36 24 20 48
28 = 854 884] 818] 992| 1028 86| 930 792 924
oy % 5 3 5 1 2 4 3 3 5
ST + 18 46 8 48 -8 44 30 38 36
=3 = 872 930 826 1040 1020 910 960 830 960
038 [ o 2 5 1 5 1 5 3 5 4
< + 52 36 22 68 58 18 50 28 52
o8 = 924 o966| 848 1108 1078] 928 1010 858 1012
o8 % 6 4 3 7 6 2 5 3 5
NS + 28 54 40 14 58 76 -10 64 26
=8 = 952 1020 888 1122 1136| 1004 1000 922| 1038
05 % 3 6 5 1 5 8 -1 7 3
QT + 86 54/ 136 108 100 a4l 144 9 104
o8 = 1038| 1074] 1024] 1230 1236| 1048 1144 1012] 1142
0y % 9 5 15 10 9 4 14 10 10
3= + 88 100 48 72 66 58 74 68 90
=8 = 1126] 1174 1072] 1302 1302| 1106] 1218 1080[ 1232
0z % 8 9 5 6 5 6 6 7 8
N 0 = + 74| 124 128 98 102 94 92 40 46
3 28 = 1200 1298| 1200 1400 1404| 1200 1310 1120 1278
= o2 % 7 11 12 8 8 8 8 4 4
© T + 30 14 0 26 56 12 20 32 64
o8 = 1230| 1312 1200 1426 1460 1212] 1330 1152] 1342
oZ % 3 1 0 2 4 1 2 3 5
e + 112| 120 120 56 128 96] 148 98 126
28 = 1342| 1432| 1320 1482 1588| 1308 1478 1250 1468
oy % 9 9 10 4 9 8 11 9 9
o T + o4 108 80 9 112 96] 132 70 92
o8 = 1436 1540 1400| 1572 1700 1404] 1610 1320 1560
af % 7 8 6 6 7 7 9 6 6
T + g2 112 96 82 84 40l 126 70 80
=3 = 1518 1652 1496| 1654 1784| 1444] 1736] 1390 1640
oY % 6 7 7 5 5 3 8 5 5
g + 124 58 98| 106] 104 92| 106 9% 162
8 = 1642| 1710] 1594 1760| 1888| 1536 1842 1486 1802
o2 % 8 4 7 6 6 6 6 7 10
== + 148  190] 144 308 222 144 176 110 184
=3 = 1790 1900 1738| 2068 2110 1680 2018] 1596 1986
aps) % 9 11 9 18 12 9 10 7 10
0 g + 94 122 9of 132 162 130] 160 138 130
8 3 = 1884 2022| 1828 22000 2272 1810 2178 1734 2116
= or % 5 6 5 6 8 8 8 9 7
QT + 104] 114 126 130 170 130 44 66| 122
8 = 1088| 2136| 1954 2330 2442| 1940 2222| 1800 2238
ag % 6 6 7 6 7 7 2 4 6
T + 144 122 104 152 124 130 170 160 40
8 = 2132| 2258 2058 2482 2566| 2070| 2392 1960 2278
a2 % 7 6 5 7 5 7 8 9 2
0 = + 104] 122 92| 180 204 110 168 66| 190
=8 = 2236 2380 2150 2662 2770 2180| 2560 2026 2468
o] % 5 5 4 7 8 5 7 3 8
= + 36 36 94 170 100 9 130 60 38
8 = 2272| 2416 2244 2832l 2870 2270 2690 2086 2506
Y % 2 2 4 6 4 4 5 3 2
ST + 90 84 66| 108 48 74 60| 100 60
8 = 2362 2500] 2310 2940 2918| 2344 2750 2186 2566
ox % 4 3 3 4 2 3 2 5 2
QT + 124 140 150 235 232] 126] 226] 124 186
8 = 2486 2640 2460 3175 3150 2470 2976 2310 2752
o % 5 6 6 8 8 5 8 6 7
© QT + 70 60| 130 125 75 100 64 74 123
2 8 = 2556] 2700] 2590 3300 3225 2570| 3040 2384 2875
= 0F % 3 2 5 4 2 4 2 3 4
oc + 54 50 10l 175 105 60 85 82 0
8 = 2610 2750 2600| 3475 3330 2630| 3125 2466 2875
0g % 2 2 0 5 3 2 3 3 0
< + 240 200 200 250 270 170| 275 134 175
3 = 2850 2950 2800 3725 3600 2800| 3400 2600 3050
0g % 9 7 8 7 8 6 9 5 6
= + 50 100 100 250 150 150 50 50[ 150
=8 = 2900 3050 2900 3750 3750 2950 3450 2650 3200
oOx % 2 3 4 1 4 5 1 2 5
T + 75 75| 125 100 50 75| 150 100 75
3 = 20975 3125 3025 3850 3800 3025 3600 2750, 3275
o % 3 2 4 3 1 3 4 4 2
< + 150 200 50 100 150 75| 100 150 75
8 = 3125| 3325 3075 3950 3950 3100 3700 2900 3350
o % 5 6 2 3 4 2 3 5 2
0T + 75 25 50 150 125 100 75 500 125
=28 = 3200 3350 3125 4100 4075 3200 3775 2950 3475
08 % 2 1 2 4 3 3 2 2 4
~ ©T + 1700 200 250 250 250 250 300 200 150
8 28 = 3300| 3550| 3375 4350| 4325 3450 4075 3150| 3625
= o5 | % 3 6 8 6 6 8 8 7 4
= + 125 125 125 175 100 50 125 50 75
o3 = 3425 3675 3500 4525 4425 3500 4200 3200, 3700
Q- % 4 4 4 4 2 1 3 2 2
@ + 100 0 50 o 100 100 25 75| 100
o3 = 3525| 3675 3550 4525 4525 3600] 4225 3275 3800
O % 3 0 1 0 2 3 1 2 3
= + 175 75 50 125 100 75 50 75 125
o3 = 3700| 3750| 3600 4650| 4625 3675 4275 3350( 3925
Qo % 5 2 1 3 2 2 1 2 3
gc + 75| 125 150 175 75| 175|200 200 175
o3 = 3775| 3875 3750 4825 4700 3850 4475 3550, 4100
O3 % 2 3 4 4 2 5 5 6 4
.= + 150 125 25 175 350 175 25 50 75
o3 = 3925 4000 3775 5000 5050| 4025 4500 3600| 4175
0w % 4 3 1 4 7 5 1 1 2
N + 250 225 175 250 75| 175|225 100 150
o3 = 4175 4225 3950 5250 5125 4200 4725 3700 4325
06 % 6 6 5 5 1 4 5 3 4
Q= + 50 75| 150 o 150 500 125 100 75
oS = 4225 4300 4100 5250 5275 4250 4850 3800 4400
o~ % 1 2 4 0 3 1 3 3 2
3C + 25 0 50 125 175 0 75 75 200
o3 = 4250 4300| 4150 5375 5450| 4250| 4925 3875 4600
Qo % 1 0 1 2 3 0 2 2 5
Gewichtsgrafiek
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